
     平成２７年度 学校評価アンケート集約結果（保護者対象：12月実施  回収率７０％ ７３０人分）         愛知県立江南高等学校 
 

            アンケート項目           【 】内は加重平均値 ①かなりそう思う ②少しそう思う ③あまりそうは思わない ④全くそうは思わない  ⑤わからない  
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１ 江南高校の教育目標や本年度の重点目標が、日

頃の授業や指導から保護者の皆さまにわかりや
すく伝わってきますか。 

 
２ 江南高校での生活は、お子さまの将来にとって

有益であると思われますか。 
 
３ お子さまは明るい充実した学校生活を毎日送っ

ていると思われますか。 
 
４ ６５分授業は、進学校としての教育目標に応え

ることになっていると思われますか。 
 
５ 授業内容で分からないところがあれば個別指導

を行うなど、基礎学力を身につけることに熱心
に取り組んでいると思われますか。 

 
６ 類型選択は、十分な指導のもとに行われている

と思われますか。 
 
７ 進路指導は、お子さまの目標達成に役立つよう

行われていると思われますか。 
 
８ 教育相談の体制（啓発、個別指導）は充実して

いると思われますか。 
 
９ 日常生活のマナーや身だしなみ指導はしっかり

行われていると思われますか。 
 
10 欠席・遅刻・早退指導は保護者との連携を含め

てしっかり行われていると思われますか。 
 
11 学校は、学校安全指導（防災、防犯、交通等）

に熱心に取り組んでいると思われますか。 
 
12  学校は部活動に熱心に取り組んでいると思われ

ますか。 
 
13 学校は清掃や美化活動など、環境美化活動に熱

心に取り組んでいると思われますか。 
 
14 学校行事や生徒会の活動内容は、保護者の皆さ

まへしっかり伝わっていると思われますか。 
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①　127 ②　356 ③　117 ④　11 ⑤　118

①　145 ②　353 ③　168 ④　14 ⑤　50

①　159 ②　329 ③　99 ④　4 ⑤　138

①　351 ②　290 ③　51 ④　14 ⑤　24

①　271 ②　381 ③　51 ④　5 ⑤　22

①　302 ②　300 ③　45 ④　3 ⑤　80

①　202 ②　381 ③　78 ④　5 ⑤　63

①　176 ②　354 ③　91 ④　13 ⑤　95

①　197 ②　312 ③　143 ④　22 ⑤　56

①　194 ②　383 ③　71 ④　7 ⑤　74

①　364 ②　297 ③　52 ④　3 ⑤　13

①　334 ②　290 ③　43 ④　3 ⑤　60

①　210 ②　361 ③　118 ④　6 ⑤　35

①　405 ②　294 ③　20 ④　1 ⑤　10


